B6. IlocraBeTe B COOTBETCTBHE (PM3UUYECKYIO BEIHYHHY H CAMHMIYY &€
usMepenus 8 CH.

OUINYECKAA EOJUHUILIA
BEJIHYHMHA BEJINMYMHLI
A) IlnotHOCTB 1) wm/c?
b) VYckopenue 2) KI-M
B) Cuna ¢’

3) kr/m

4) wm/c

5) M



A7. JlerkonoaBIWKHYIO TENEXKKY Maccoi 3 kr TonkaroT cwioit 6 H. Ycko-
PEHHE TENEXKKH B HHEPLMAIBHON CHCTEME OTCYETa PaBHO
1) 18 m/c? 2) 2w/
3) 1,67 m/c? 4) 0,5 m/c?

A8. B uHepuHanbHON CHCTeMe OTcuéTa cmia F coodmiaer teixy maccoit

m YCKOpPEHHE a. YCKOpPEHHE TeJla MaCCOH 2m mnoj ACHCTBHEM CHIIbI
12F B 3TOH CHCTEME OTCYETA PABHO

1) a 2) lda
3) 18a 4) 6a

A9. B uHepuHanbHOH cHCTEMe OTCYéTa cHla F coollaer Teay Maccoi
m YCKOpeHHe a. Kak U3MEHHTCA YCKOpPEHHE Tela, €CIH Maccy Tejia
H ACHCTBYIOLIYIO Ha HET'O CWIY YBEJHYHTH B 2 pasa?

1) YBenuuurtcs B 4 pasa 2) VYMeHbIIHTCA B 4 pa3a
3) VYmeHbminrca B 8 pa3 4) He usmeHurcs



A10. B uHepuuanbHoi cucteMe otTcuéra cuna F cooOliaer Teiay Maccoi
m YCKOpeHne a. Kak Hajio U3BMEHUTb CHJIy, YTOOBI NPH yMEHbllle-

HHH MACCHI TCJIA BABOC €TI0 YCKOPCHHC CTAJIO B 4 pa3a MCHbILLC?

1) VBenuuuts B 2 paza 2) OcTaBHTh HEU3IMEHHOM
3) VYmenbmuth B 8 pas 4) YMeHBUIUTH B 2 pa3a

A11. B uHepuuansHOM CUCTEME OTCUETA HA ABA OJAHOPOAHBIX TEjIa ACHCT-
BYIOT OJIMHaKoBble CHNbl. [INOTHOCTH BemiecTBa Ten OJMHAKOBA.
O61BEM nepBoro Tena B 2 paza MeHbIle 00bEMa BTOporo. Moy yc-
KOPEHHUH 3THX TN CBA3aHBbI COOTHOLIEHHEM:

1) 2a,=a 2) 4da,=a,
3) a=2a 4y a;=4a,

A12. Mosotok Maccoit 800 r yaapser 1o HeOOJIbLIOMY IBO3JO U 3a0UBaeT
ero B Jocky. CkopoCcTs MOJIOTKa Iepea yAapoM paBHa 5 M/c, mocie
yaapa oHa pasHa 0, npogopkurensHocTs yaapa 0,2 c. Cpennss cuia
yAapa MOJIOTKa paBHa:

1) 40H 2) 20H
3) 80H 4) 8H



A13.

A14,

A15.

Teno maccolt 5 Kr ABHXKETCA BEPTHKAJIBHO BBEPX C YCKOPEHHUEM
2 m/c’, Onpenendre MOAYJIb U HANIPABJICHHE PABHOACHCTBYIOWIECH CH-
JIBL.

1) 10 H; BepTHkanbHO BBEpX 2) 60 H; BepTukanbHO BHHU3
3) 60 H; BepTHKaNbHO BBEPX 4) 10 H; BepTukanbHO BHU3

ABTOoMOOMIE Maccoil 500 Kr pa3sroHAETCA ¢ MECTa PAaBHOYCKOPEHHO U
nocrturaet ckopoctu 20 m/c 3a 10 ¢. PaBHoaeicTByIO1Ias BCex Cul,
AEHUCTBYIOLIMX HA aBTOMOOIE, paBHA

1) 500H 2) 1000 H
3) 2000H 4) 4000 H
CyMMa Bcex CHil, ACHCTBYIOINUX Ha TEJIO, paBHAa Hymw0. KakoBa tpa-

EKTOPHs ABHKEHUS 3TOro Tea?

1) Ilapabona 2) OKpyXHOCTB
3) Ilpsmas 4) I'unepbona



A16. SlluuK 3aTacKMBalOT BBEPX MO HAKJIOHHOH IUIOCKOCTHU € IMOCTOSIHHOM
CKOpocThi0. CHcTeMa OTCY€Ta, CBA3aHHAS ¢ HAKJIOHHOH IUIOCKOCTBIO,

ABJICTCS HMHEpUHANbHOH. B 3TOM ciiyyae cymMma Bcex CHJI, IEHCT-
BYIOLUKX Ha ALIHUK

1) HanpaBieHa NepHeHIUKYIAPHO HAKIOHHON MJIOCKOCTH
2) HampaBJieHa B CTOPOHY JBMXKEHHA SAIIMKA
3) paBHa HYIIO

4) HanpaBjieHa B CTOPOHY, IPOTHBOIOJIOXHYIO ABHXKCHHIO ALHKA



A17. Ha teno, Haxonsuieeca Ha rOpM3CHTAILHOH IJIOCKOCTH, JEHCTBYIOT

TPH CUJIBI (CM. puC.). KakoB MOAYyNb paBHOACHCTBYIOWUIEH CHIIBL, €CIIH
F,=2H?

1) 3H

3) V17 H 4y 9 H



A18. Ha neBoM pHCYHKE NpEACTaBJICHL BEKTOP CKOPOCTH M BEKTOp paB-
HOJCHCTBYIOLEH BCEX CHJI, JEHCTBYIOIIUX HA TEJIO B UHECPLHAILHOH
cucreMe otcuéra. Kakol U3 4eThIpEX BEKTOPOB Ha MPAaBOM PHCYHKE
yKa3blBacT HANpaBICHHUE BEKTOpPa YCKOPCHHSA Tejla B 3TOH CUCTEME

oTcuéra?
4 1
{———-
3 2
1) 1 2) 2



